

ગરબાના તાલે ધૂમ્મા વિદેશી રાજદ્વારીઓ અને હાઇ કમિશ્નર્સ, કહ્યું- નવરાત્રિ એક અદ્ભુત તહેવાર, ભવ્ય આયોજન માટે અભિનંદન!

રશિયાના એમ્બેસેડરે કહ્યું- નવરાત્રિ ગુજરાતનો શાનદાર તહેવાર!
ઓસ્ટ્રેલિયાના એમ્બેસેડરે કહ્યું- ખેલેયાઓનો ઉત્સાહ ખેળને ખૂબ જ પુશી અનુભવું છું
૬૦ વિદેશી રાજદ્વારીઓએ વિદેશમંત્રી એસ. જયશંકર સાથે વડોદરા યુનાઇટેડ વે ખાતે માણ્યા ગુજરાતના ગરબા



એમ્બેસેડર - ફેડી સ્વેન (H.E. Mr. Freddy Svane), ભારત ખાતેના ડેપી ડાયરેક્ટર એમ્બેસેડર

તાન્જાનિયા અને ગુજરાત વચ્ચે એક અનોખો સંબંધ છે કારણ કે તાન્જાનિયામાં જેટલા પણ ભારતીયો વસે છે તેમાંથી સૌથી વધુ ગુજરાતીઓનો સમાવેશ થાય છે. આ ખરા અર્થમાં ઈકેડિબલ અનુભવ છે અમારા દેશમાં વસતા ગુજરાતીઓના આ તહેવારને ખુબ નજીકથી જોવાનો અવસર મળ્યો છે તેના માટે ભારત સરકારની આભારી છું કે મને આમંત્રીત કરવામાં આવી. મેં પણ અહીં આવીને ગરબા કર્યા છે મારા માટે આ ખુબ જ અલગ અનુભવ છે હું અહીં આવીને ખુબ ખુશ છું.

- અનિસા મબેગા (ઝૈ. ઈ. સ્વ. હાઇજેક સ્કૉપ્સક), ભારત ખાતેના તાન્જાનિયાના હાઈ કમિશ્નર

આ એક ખૂબ જ અદ્ભુત તહેવાર છે. હું ડેપી ડાયરેક્ટર એમ્બેસેડર છું. આજે હું ખૂબ જ ખુશ અને આનંદમાં છું, અને પ્રાર્થના કરું છું કે, આ પ્રકાશ અંધકારને દૂર કરી દે. લોકોને આ રીતે રમતા જોવા એ ખૂબ જ અદ્ભુત છે. આ ખરેખર ગ્રેટ તહેવાર છે અને હું વિશ્વમાં વસતા તમામ ભારતીયોને નવરાત્રિની શુભેચ્છાઓ પાઠવું છું.

- યાસિલ અલાઈન્સ બુરિલો રિવેરા (H.E. Mrs. Yasiel Alines Burillo Rivera), ભારત ખાતેના રિપબ્લિક ઓફ પનામાના એમ્બેસેડર

ગરબા એ એક અનોખો ડાન્સ છે, એક અનોખી સુંદરતા છે. મેં પહેલા ક્યારેય પણ ગરબા ડાન્સ કર્યો નથી. આજે પહેલીવાર કર્યો છે, અને મને ગ્રાઉન્ડમાં એક સુંદર ટીચર પણ મળી ગયા. મારે આ નૃત્ય શીખવું છે, મેં પ્રયત્ન પણ કર્યો ને મને ખૂબ મજા આવી. આવા સુંદર સેલિબ્રેશન માટે તમને સૌને અભિનંદન!

- કોરોમોટો ગોડોય કાલ્ડરોન (H.E. Ms. Coromoto Godoy Calderon), ભારત ખાતેના વેનેઝુએલાના એમ્બેસેડર

ઉલ્લેખનીય છે કે મા અંબાની શક્તિ અને ઉપાસનાનું પર્વ હાલ આખું ગુજરાત ઉજવી રહ્યું છે. ગુજરાતમાં ચાલી રહેલા આ નવરાત્રિ મહોત્સવની મજા માણવા માટે છઠ્ઠા નોરતે ભારતના વિદેશમંત્રી એસ. જયશંકર ૬૦ જેટલા રાજદ્વારીઓ અને વિદેશમંત્રીઓને લઈને વડોદરાના યુનાઈટેડ વેના ગરબા પ્રાંગણમાં પહોંચ્યા હતા. હિલોળે ચડેલા ગરબા ખેલેલાઓનો ઉત્સાહ અને થનગનાટ જોઈને પ્રભાવિત થયેલા વિદેશી રાજદ્વારીઓ પણ માતાજીના ચાચર ચોકમાં ગરબા રમ્યા હતા.

છઠ્ઠા નોરતે વડોદરા શહેરના સૌથી મોટા ગરબા ગ્રાઉન્ડ ખાતે રંગબેરંગી કેરિયા-ધોતિયાં અને ચણિયાઓની પહેરીને આવેલાં યુવક-યુવતીઓ મન ભરીને ગરબે ધૂમ્મા હતા.

ખેલેલાનો જુસ્સો અને મહેમાન બનેલા રાજદ્વારીઓના કુટુંબ સહ આશ્રયે આ ગરબા મહોત્સવમાં અદભુત અને અદ્વિતીય દૃશ્યો સર્જ્યા હતા.

નિરંકારી ભક્તોએ ઉત્સાહ પૂર્વક કર્યું રક્તદાન

મહીસાગર, મહીસાગર જિલ્લાના વીરપુર ખાતે સંત નિરંકારી મિશનના સામાજિક વિભાગ, સંત નિરંકારી ચેરિટેબલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં સંત નિરંકારી મિશનના તથા સ્થાનિક નાગરિકોએ ૧૩૦ થી વધુ યુનિટનું નિસ્વાર્થ ભાવે રક્તદાન કર્યું હતું. રક્ત એકત્રિત કરવા માટે ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી, મહીસાગર જિલ્લાની બ્લડ બેંકની ટીમ ઉપસ્થિત રહી હતી.



તમામ રક્તદાતાઓનું પ્રોત્સાહન વધારી અને જન કલ્યાણને સમર્પિત તેમની નિસ્વાર્થ સેવા અને બહુમૂલ્ય યોગદાનની પ્રશંસા કરી હતી. તમામ રક્તદાતા, આવેલ અતિથિઓ અને ડોક્ટરોની સાથે આવેલ ટીમનો હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

પોતાના પ્રવચનમાં શ્રી ભૂપેન્દ્રજી મહા.એ કહ્યું હતું કે ૧૯૮૬થી અત્યાર સુધી સંત નિરંકારી મિશન દ્વારા ૭૩૫૯ રક્તદાન શિબિરોનું આયોજન કરેલ છે જેમાં ૧૨,૧૬,૨૧૭ યુનિટનું રક્તદાન કરવામાં આવ્યું છે.

વિનોદભાઈ માછી નિરંકારી સંત નિરંકારી મંડળ, ગોધરા શાખા

આચાર્ય લોકેશજીએ માંસાહારી ખોરાકની જાહેરાત પર પ્રતિબંધ મૂકવાની માંગ કરી

માંસાહારી ખોરાક આરોગ્ય અને પર્યાવરણને નુકસાન પહોંચાડે છે - આચાર્ય લોકેશજી

માંસાહાર વેર વાળો ખોરાક છે, હિંસક વૃત્તિઓ વધારે છે - આચાર્ય લોકેશજી

અહિંસા વિશ્વ વિશ્વ ભારતી અને વિશ્વ શાંતિ કેન્દ્રના સ્થાપક આચાર્ય ડો.લોકેશજીએ માંસાહારી ખોરાકની જાહેરાત પર પ્રતિબંધ મૂકવાની માંગ કરતાં જણાવ્યું હતું કે માંસાહાર સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણને નુકસાન પહોંચાડે છે, તે તામસિક આહારની શ્રેણીમાં આવે છે. જેના કારણે માણસમાં વેરની, હિંસક વૃત્તિ વધી રહી છે. તેથી, બાળકો અને યુવાનોના કોમળ મન પર વિપરીત અસર કરતી આવી જાહેરાતો પર પ્રતિબંધ મૂકવો જોઈએ. આચાર્ય લોકેશજીએ mirror now ટીવી ચેનલના લાઈવ પ્રોગ્રામને સંબોધિત કરતા કહ્યું કે, પ્રાચીન સમયમાં આપણા ઋષિમુનિઓ કહેતા હતા કે "જેવું આપણા મન, બુદ્ધિ, ઈન્દ્રિયો, અણ, તેવું મન". આધુનિક ચિકિત્સા વિજ્ઞાન પણ સ્વીકારે છે કે જેમ આપણે જેવો ખોરાક આરોગીએ છીએ, તે જ પ્રકારનું



જેમ આપણા દેશમાં સિગરેટ, દારૂ વગેરેની જાહેરાતો પર પ્રતિબંધ છે તેવી જ રીતે આરોગ્ય અને પર્યાવરણ માટે હાનિકારક માંસની જાહેરાતો પર પણ કડક પ્રતિબંધ લાદવાની જરૂર છે. તેમણે કહ્યું કે, ભારત આધ્યાત્મિક લક્ષી ઋષિઓનો દેશ છે, આપણા ધાર્મિક ગ્રંથો, જૈન આગમ, મહાભારત વગેરેમાં પણ હિંદુ સનાતન પરંપરાના ગ્રંથોમાં પણ તામસિક આહાર - માંસાહારી ખોરાકની નિષેધ છે. તેથી, તે નૈતિક, આધ્યાત્મિક અને સાંસ્કૃતિક મૂલ્યોની વિરુદ્ધ છે. આચાર્ય લોકેશ જણાવ્યું હતું કે, બ્રહ્માંડના તમામ જીવોને જીવવાનો અધિકાર છે, તેમની હત્યા કરવાનો કોઈને અધિકાર નથી. લાખો પ્રાણીઓએ માંસાહારી ખોરાકને કારણે જીવ ગુમાવવો પડે છે, આનાથી બ્રહ્માંડનું સંતુલન ખોરવાય છે.

વિશ્વ પશુ દિવસ” નિમીત્તે કરુણા ફાઉન્ડેશન-એનીમલ હેલ્પલાઈન(રાજકોટ) દ્વારા “શાકાહાર, ઉત્તમ આહાર” વિષય પર વેબીનારનું આયોજન

(રાજકોટ), ૬૨ વર્ષે ૪ ઓક્ટોબરનાં દિવસે વિશ્વ પશુ દિવસ મનાવવામાં આવે છે. આ દિવસે પશુઓનાં અધિકારો અને તેના કલ્યાણ સંબંધિત જુદા-જુદા કારણોની સમીક્ષા કરવામાં આવે છે. પ્રાણીઓનાં મહાન આશ્રયદાતા આસીસી(ઈટલી)નાં સંસ્થાને જન્મદિવસ પણ ૪ ઓક્ટોબરે મનાવવામાં આવે છે. તેઓ પ્રાણીઓનાં મહાન સંરક્ષક હતા. માંસાહાર એક એવો ખોરાક છે જે લીધા પછી માણસનું શરીર સંપૂર્ણપણે એસીડીક બનતું જાય છે અને સ્વાસ્થ્ય જાળવવા માટે માનવ શરીર એસીડીકનાં સ્થાને અલ્કલાઈનની નજીક રહે એ વધુ હિતાવહ કહેવાય માટે શાકાહાર અપનાવવું જોઈએ. આંતરરાષ્ટ્રીય પશુ કલ્યાણ દિવસનો મુખ્ય હેતુ જનતાને ચર્ચામાં સામેલ કરવી અને પશુઓ પ્રત્યે ક્રૂરતા, પશુ અધિકારોનું ઉલ્લંઘન વગેરે જેવા વિવિધ મુદ્દાઓ પર જાગૃક્તા ફેલાવવાનો છે. પશુ અધિકાર અને શાકાહારનું આગવું મહત્વ સમજાવવા તેમજ શાકાહાર કરવાથી થતાં વિભિન્ન ફાયદાઓ જણાવવા માટે આ વેબીનારનું આયોજન થયું છે. આ વેબીનારમાં “શાકાહાર, ઉત્તમ આહાર” વિષય પર, પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને રાષ્ટ્રીય કામધેનુ આયોગનાં પૂર્વ અધ્યક્ષ ડો વલ્લભભાઈ કથીરિયા, સમસ્ત મહાજનનાં ટ્રસ્ટી તેમજ ભારત સરકારનાં એનીમલ વેલફેર બોર્ડનાં મેમ્બર ગિરીશભાઈ શાહ, સદભાવનાં વૃદ્ધાશ્રમનાં પ્રમુખ વિજયભાઈ ડોબરિયા, એનિમલ વેલ્ફેર બોર્ડનાં સદસ્ય મિતલ ખેતાણી, આઈ જીન યુવક ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટનાં જ ચેરમન ઈ જરીવાલા(મુંબઈ), સંજયભાઈ મહેતા(જૈન શ્રેષ્ઠી), રમેશભાઈ ઠક્કર (શ્રીજી ગૌશાળા), એડવોકેટ અભયભાઈ શાહ (જીવદયાપ્રેમી) ઉપયુક્ત વિષય પર માર્ગદર્શન આપશે. કરુણા ફાઉન્ડેશન-

ગુજરાતની દિવ્યા ભારદ્વાજ આખા ભારતમાં ટેનિસ ચેમ્પિયન બની

ગુજરાતની દિવ્યા એઆઈટી એ ની મહિલા એક લાખ ટુર્નમેન્ટ ફરીદાબાદ હરિયાણામાં ચાલી રહેલી પ્રતિયોગીતા હરીફાઈ માં ફાઈનલમાં ઉત્તર પ્રદેશની હિત કામ્યા સિંઘને હાર આપી વિજેતા બની.



દિવ્યપથ કેમ્પસની ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીની (વિજ્ઞાન પ્રવાહ) એ આખી ચેમ્પિયનશિપમાં અદભુત ખેલ દિલી નો પરિચય કરાવ્યો. આખી મેચનું પરિણામ નીચે પ્રમાણે છે.

- ૧) દિવ્યા ભારદ્વાજ-વિષી જાની-૬-૨, ૬-૨ જીજે
- ૨) દિવ્યા ભારદ્વાજ- ઈશિકા ચૌધરી- ૬-૦, ૬-૧ એચ આર
- ૩) દિવ્યા ભારદ્વાજ- અદિતિ રાવત (ક્વોટર ફાઈનલ) ૬-૨, ૬-૨, ૬-૩ ડી એલ
- ૪) દિવ્યા ભારદ્વાજ-રચિતા તલવાર (સેમી ફાઈનલ) ૨-૬, ૬-૨, ૬-૩ ડી એલ
- ૫) દિવ્યા ભારદ્વાજ - હિત કામ્યા સિંઘ (ફાઈનલ) ૬-૧, ૬-૩, આ ચેમ્પિયનશિપ ૨૬/૯/૨૦૨૨ થી ૩૦/૯/૨૦૨૨ સુધી ફરીદાબાદ સ્પોર્ટ્સકોમ્પ્લેક્સ, સેક્ટર ૧૨ હરિયાણામાં રાષ્ટ્રીય સ્તરથી પૂર્ણ થઈ.

દેત્રોજના રામપુરા ખાતે આવેલ શાહ એમ. એચ. સર્વોદય વિદ્યાલય ખાતે વિદ્યાર્થીનીઓને ટેબલેટ વિતરણ

વિરમગામ, દેત્રોજ તાલુકાના રામપુરા ગામની શાહ એમ. એચ. સર્વોદય વિદ્યાલય શાળામાં ટેબલેટ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો. ગુજરાતમાં શિક્ષણ ક્ષેત્રે આજે ટેકનોલોજી અતિ આવશ્યક બની ચૂકી છે ત્યારે તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ-વિદ્યાર્થીનીઓ આધુનિક ટેકનોલોજી ના યુગમાં ઈન્ટરનેટ અને ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજીના માધ્યમથી સરળતાથી ઉચ્ચશિક્ષા મળી રહે તે હેતુથી ભાજપના યુવા નેતા હાર્દિક પટેલના માધ્યમથી યુવા અનસ્ટોપેબલ દ્વારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીનીઓને ટેબલેટ વિતરણ



ગુજરાતી ફિલ્મ ગુજરાતથી ન્યુજર્સી ફિલ્મ દેશમાં વ્યાપ્ત ભૂષ્ટ્રાચારથી પ્રેરિત છે

મુંબઈ, તા. ૩ ગુજરાતી ફિલ્મ x જીજે ટુ એનજે x (ગુજરાત થી ન્યુજર્સી) શુક્રવાર તારીખ ૧૪ ઓક્ટોબરના રોજ ગુજરાતના સિનેમાઘરોમાં રિલીઝ થઈ રહી છે જેનું નિર્માણ ભવ્ય એન્ટરટેઈનમેન્ટ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ દ્વારા કરવા માં આવ્યું છે. પ્રણવ પટેલ દ્વારા દિગ્દર્શિત આ ફિલ્મના નિર્માતા ફાલ્ગુન પટેલ, નાગેશ પાઠક અને તરલ દેવે છે. ફિલ્મ માં જીતેશ કેશવાલા, પંક્તિ પટેલ અને નિસર્ગ ત્રિવેદી મુખ્ય કલાકારની ભૂમિકા માં છે જ્યારે જીનેશ મોદી, પુશી આચાર્ય, સાક્ષી સિંહ, રવી મોકરિયા, ધ્રુવ જોશી, હર્ષદ હડિયા સહ કલાકારની ભૂમિકા ભજવી રહ્યા છે. ફિલ્મ ગુજરાત થી ન્યુજર્સી આજના ગુજરાતી યુવાને દેશમાં વ્યાપ્ત ભ્રષ્ટ્રાચાર અને આરક્ષણને કારણે પૂરતી તકો ન મળવાથી પોતાના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે વિદેશ ગમન કરવાની એકમાત્ર